

# Pavel Hapal: Herní projev z Celje musíme zlepšit

27.8.2025 - | FC Baník Ostrava

**Zbývá poslední krok. Baník stojí před branami základní skupiny Konferenční ligy UEFA. Aby do nich vstoupil, musí ve čtvrtek smazat jednogólový náskok NK Celje z prvního zápasu, a pak překlopit vývoj na svou stranu. Trenér PAVEL HAPAL ví, že ke splnění tohoto cíle bude nutné zlepšit výkon oproti tomu, jímž se Baník prezentoval ve Slovinsku.**

**Baníku se utkání v Celje herně příliš nepovedlo. Platilo to tedy především o první půli. Ta druhá už byla lepší, bude tedy chtít Baník navázat na herní projev z druhého poločasu duelu ve Slovinsku?**

Musí se změnit celý herní projev. My jsme nebyli spokojeni s celým tím zápasem v Celje, ne jen s prvním poločasem. Dobře víte, že dokážeme předvést něco úplně jiného. Možná jsme byli v Celje příliš opatrní. Věřím, že se obraz hry opravdu změní, a uvidíme jestli to bude stačit k postupu. Uděláme maximum.

**Takže to chce víc odvahy?**

To určitě ano. Tím spíš, že jsem někde četl vyjádření trenéra soupeře, který řekl, že naším nejlepším hráčem v Celje byli naši fanoušci. Tak já věřím, že jim doma předvedeme peklo. Nejen fanoušci, ale že se k nim přidá i celý tým.

**Pozápasové vyjádření trenéra Celje k Baníku příliš uctivé nebylo...**

Ale to teď nebudu komentovat. Před zápasem zůstaneme pokorní, teď musíme udělat vše pro to, abychom postoupili. Myslím si, že to ani za komentář nestojí.

**Jistá naštvanost na okolnosti utkání v Celje byla po zápase cítit i z Michala Frydrycha. Možná o motivaci víc...**

Jestli nám to má pomoci k lepšímu výkonu, jen dobře, ale my musíme, jak jsem řekl, změnit celý herní projev. Ten v pořádku nebyl. My umíme hrát úplně jinak a já věřím, že to ukážeme.

**Jaký je zdravotní stav týmu?**

Po středečním tréninku jsou všichni na sto procent připraveni nastoupit. Bez ohledu na nějaké šrámy, které tam jsou.

**V Celje jste o přestávce změnil i rozestavení týmu. Osvědčilo se tedy rozestavení z druhé půle?**

My jsme si soupeře znovu důkladně rozebrali a já si myslím, že to není primárně o tom, jestli hrajeme s trojkou, nebo čtyřkou vzadu. Primárně je to o tom, že se musíme v určitých situacích chovat jinak. V tomto směru to v Celje v pořádku nebylo, my jsme si to konkrétně vyhodnotili a věřím, že ve čtvrtek to bude lepší.

**V lize Baník mezitím porazil Slovácko. Zlepšilo to náladu v týmu?**

Já musím říct, že jsem v kabině žádnou špatnou náladu necítil. Všichni víme, že máme dva odložené zápasy. Jeden z nich je velmi dobře rozehraný. Ale ano, výsledek náladu zlepšil, dali jsme dva góly, žádný jsme nedostali a hra měla slušné parametry. Mohlo by nám to pomoci i před čtvrtkem.

<https://www.fcb.cz/clanek.asp?id=11685>